
ATA DA NONAGÉSIMA PRIMEIRA (91ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e quatorze minutos (9h14min), do dia cinco de
outubro do ano de dois mil e vinte e três (05.10.2023), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a nonagésima primeira (91ª)
Sessão Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta sob
a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou  o Vereador
PEDRO AZULÃO JR. para ler um trecho bíblico e, em seguida, designou
o Vereador PAULO HENRIQUE  para ler a Ata da Sessão anterior que,
não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada
aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º
do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores:
ANSELMO PEREIRA - Presidente em exercício;  PAULO HENRIQUE - 1º
Secretário em exercício; e SANDES JÚNIOR - 2º Secretário em
exercício. No expediente foi lido o seguinte documento:
Mensagem nº 90/2023, Ofício nº 639/2023 do Gabinete do
Prefeito, que encaminha Veto nº 91, de 03 de outubro de 2023, que
veta parcialmente o Autógrafo de Lei nº 171, de 6 de setembro de 2023,
de autoria da Vereadora Gabriela Rodart, que denomina a Lei nº 8.832 de
Flaviane Ferreira dos Reis, altera o inciso II do Art. 2º e 4º da Lei nº 8.832,
de 16 de julho de 2009, que dispõe sobre a proibição de comercialização
e o uso de cerol no Município de Goiânia. Às nove horas e vinte e
seis minutos (9h26min), o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores PAULO
MAGALHÃES e PASTOR WILSON. Apresentaram matérias: PEDRO
AZULÃO JR, requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG e à
SMM; SANDES JÚNIOR, requerimentos endereçados à SEINFRA e à
COMURG; HENRIQUE ALVES, requerimentos endereçados à COMURG e
à SEINFRA; EDGAR DUARTE, Projeto de Decreto Legislativo que concede
o Título Honorífico de Cidadania Goianiense ao Senhor Andrelucio Ricardo
Couto pelas suas relevantes contribuições ao Município de Goiânia;



GABRIELA RODART, Projeto de Lei que implementa e institui, no âmbito
do Município de Goiânia, a campanha permanente de divulgação do
disposto na Lei Federal nº 13.352, de 27 de outubro de 2016, a ser
denominada "Campanha Permanente de Divulgação e Incentivo ao Salão
Parceiro"; DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados ao
CREMEGO; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à
COMURG, à SEINFRA e à AMMA; e RONILSON REIS, requerimento
endereçado à Presidência da Casa (solicitando a realização de Moção de
Aplausos à Igreja Evangélica Avivamento Bíblico, em comemoração aos
77 anos). Os Vereadores Paulo Henrique, Paulo Magalhães e Lucas
Kitão solicitaram o registro em Ata das seguintes Presenças
Honrosas: do Senhor Ricardo Machado; do Senhor Ademilton
(Presidente do Sindicato dos Pitdogs); do ex-Secretário de Saúde, Senhor
Durval Pedroso; dos moradores de Campinas; do Coronel Urzeda; e do
líder religioso, Senhor Jurandir Cipriano. Às nove horas e cinquenta e
cinco minutos (9h55min), o Senhor Presidente passou para a
Ordem do Dia. Foi aprovada a inclusão e inversão de pauta do
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 16/2022, de autoria do
PREFEITO, que dispõe sobre o Código de Posturas do Município de
Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão Mista,
Relator Vereador Willian Veloso, pela aprovação - 2ª votação.  Ao ser
colocado em discussão, o colegiado de Vereadores e o Presidente
Romário Policarpo acordaram pela apresentação de Emendas em bloco
até segunda-feira, dia 09/10. Esgotado o referido prazo, o Projeto,
juntamente com as Emendas apresentadas, será encaminhado à
Comissão competente. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 154/2020, de
autoria do Vereador PAULO DHAER, que dispõe sobre a declaração
de Utilidade Pública da Associação Goiana Lírios de Saron, no Setor
Jardim Novo Mundo, com parecer da Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia, Relator Ex-Vereador Jair Diamantino, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo
de Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de Lei.
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 374/2022, de autoria da
Vereadora SABRINA GARCÊZ, que institui o Programa de Reabilitação
Social da Pessoas com Deficiência Auditiva, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Welton Lemos, pela
aprovação - 1ª votação . O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia . Foi aprovada a
inclusão e inversão de pauta do PROJETO DE LEI Nº 266/2023,
de autoria do Vereador SARGENTO NOVANDIR, que autoriza o Poder
Executivo de Goiânia a flexibilizar os dias e horários de funcionamento da
Feira Hippie e dá outras providências, com parecer da Comissão de



Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Welton Lemos, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano. PROJETO
DE LEI ORDINÁRIA Nº 206/2023, de autoria da Vereadora AAVA
SANTIAGO, que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública do
Instituto "Plantadores de Água" e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relatora Vereadora
Gabriela Rodart, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção do
Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 332/2023, de
autoria do PREFEITO, que desafeta área pública municipal - APM e
autoriza sua cessão, por meio de permissão de uso, à Associação de
Educação Cultural e Cidadania - ADEC, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Léo José, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano. PROJETO
DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 23/2023, de autoria do Vereador
ANSELMO PEREIRA, que altera o Decreto Legislativo nº 38, de 08 de
dezembro de 2020, que institui a Comenda Literária Antônio Almeida,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Welton Lemos, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. Foram aprovados os seguintes requerimentos: 3.980 do
Vereador Igor Franco; 4.008 do Vereador Anselmo Pereira; 4.084 a
4.093 do Vereador Leandro Sena; 4.112 da Vereadora Gabriela
Rodart; e 4.196 do Vereador Anselmo Pereira. Às onze horas e onze
minutos (11h11min), O Presidente exercício, Vereador ANSELMO
PEREIRA, suspendeu a presente Sessão para o uso da Tribuna Livre por
parte do Senhor Fabiano Batista Leite, Presidente da Associação Cristã
para o Desenvolvimento Humano, a pedido do Vereador Paulo
Magalhães, para tratar sobre o Dia da Pessoa Idosa e, ainda, por parte do
Senhor Vinícius Sarmento para tratar sobre o acúmulo de lixo no
Município de Goiânia, principalmente sobre os problemas enfrentados
na região de Campinas. A assessoria dos Vereadores JUAREZ LOPES
e LUCIULA DO RECANTO justificaram a ausência dos
parlamentares, por meio de ofício. Os Vereadores WILLIAN
VELOSO, DENÍCIO TRINDADE, KÁTIA MARIA e IGOR
FRANCO estiveram presentes na Sessão de forma remota (on-
line). Foram aprovados cinquenta e dois (52) requerimentos de
plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a
alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Um (01) requerimento



foi enviado à Diretoria Legislativa para ser inserido em Pauta. Às
onze horas e cinquenta e cinco minutos (11h55min), o Senhor
Presidente em exercício, Vereador LUCAS KITÃO, reabriu e, em
seguida, encerrou a presente sessão, convocando outra para a
próxima terça-feira, dia 10.10.2023, no horário regimental. Para constar
lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da
Mesa.xxxxxxx
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